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Maldivy 
dôležité informácie 

 
ROZLOHA 298 km2 

OBYVATEĽSTVO 515 tisíc  

HLAVNÉ MESTO Malé (okolo 212 tisíc) 

ŠTÁTNE ZRIADENIE republika 

ÚZEMNÉ ČLENENIE 17 atolov a 4 mestá 

JAZYK maldivčina (divehi), okrem toho sa v turistických 
oblastiach dohovoríte anglicky, francúzsky, nemecky 

NÁBOŽENSTVO sunnitský islam je štátnym náboženstvom 

 
          Informácie o krajine 
 

• Maldivy, presnejšie Maldivská republika, je ostrovným štátom ležiacom na juhu Ázie v Indickom oceáne. 
Najbližšími susedmi Maldivskej republiky sú India a Srí Lanka. Maldivy sú tvorené súostrovím 19-tich 
korálových ostrovov - atolov. Atol je tvorený ostrovčekmi a korálovým útesom v tvare prstenca. 
Uprostred atolu býva lagúna s korálovým útesom, v ktorom žijú tisíce zaujímavých podmorských 
živočíchov. 

• Maldivy majú celkom 1 196 ostrovčekov, z nich je obývaných okolo 200. Je najplochejším a najnižšie 
položeným štátom sveta. Žiadna iná krajina neleží nižšie ako 2,5 metra pod morom. 

• Hlavným mestom je Malé, ktoré sa rozprestiera na rovnomennom ostrove a vlastne ho zaberá celý. 
Mesto Malé má cca 104 000 obyvateľov. Najviac osídlenými ostrovmi sú Malé, ďalej Hithadhoo, 
Fuvammulah, Kulhudhuffshi a Thinadhoo. 

• Maldivy by sme mohli charakterizovať ako krajinu slnka, jemného bieleho piesku, všade prítomných 
kokosových paliem a pestro kvitnúcich nádherne voňajúcich kríkov. Miestny podmorský svet je plný 
života. Vďaka polohe v rovníkovom pásme a stálemu počasiu sú perfektným miestom pre relaxačnú 
dovolenku takmer po celý rok. Najobľúbenejšími destináciami sú Atol Ari, North Male Atol alebo South 
Male Atol. Zavítajte však taktiež na Lhaviyani Atol, Rasdhoo Atol, Kaafu Atol alebo na Nilandhe Atol, 
ktoré sú skutočným rajom na zemi. 

 
          Doklady a vízum 
 

Platný cestovný pas s minimálnou platnosťou 6 mesiacov a jednou voľnou dvojstranou na udelenie vstupnej 
pečiatky, povoľujúcej turistický pobyty na Maldivách, nepresahujúci dobu 30 dní. Pri vstupe na Maldivy sa tiež 
vypisuje registračná vstupná karta, ktorú dostanete na palube lietadla, alebo po pristátí na letisku a online 
registrácia https://imuga.immigration.gov.mv 

 
          Colné predpisy 
 

Alkohol: Dovoz akéhokoľvek alkoholu na Maldivy je zakázaný! Elektronické cigarety: Dovoz jednorazových 
elektronických cigariet, vaporizerov a IQOS je zakázaný! Od cla sú oslobodené veci osobnej potreby, ďalej jedna 
videokamera, 200 ks cigariet alebo 25 ks cigár alebo 250 g tabaku. Všetky ostatné cenné veci, hlavne elektronika 
a pod. musia byť colne prihlásené. Zakázané je dovážať potraviny, zbrane, exempláre fauny a flóry, drogy a 
omamné látky okrem tých, ktoré cestujúci privážajú podložené lekárskym predpisom. Zakázané je dovážať 
napríklad bravčové mäso, harpúny, budhistické sochy, náboženské symboly, pornografický materiál a návykové 
látky. Vyvážať je zakázané napríklad korytnačky, panciere a čierne koraly. 
 
          Miestne dane a poplatky 
 

Na Maldivách bola opätovne v niektorých rezortoch zavedená platba ekologickej dane tzv. Green tax – cca 12  
USD/osoba/noc - platba na mieste na recepcii hotela. 

https://imuga.immigration.gov.mv/
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          Podmienky vstupu a výstupu 
 

Vyžaduje sa rezervácia ubytovania. 
 

Všetci cestujúci si musia najskôr 96 hodín pred odchodom do destinácie vyplniť prehlásenie o zdravotnom stave 
na webovej stránke k imigrácii https://imuga.immigration.gov.mv   Do tohto linku je potrebné nahrať 
fotografiu (pokojne odfotenú mobilom, no bez rušivých elementov a červených očí). Je to online formulár, ktorý 
po vyplnení vygeneruje kontrolný QR kód (odporúčame ho mať vytlačený so sebou a tiež v elektronickej podobe 
v mobile). Tento kód musí byť platný ešte v čase lokálneho príletu na Maldivy, inak sa musí vyplniť opakovane. 
  

Turistom sú udeľované bezplatné 30-dňové víza pri vstupe do krajiny, musia však predložiť rezerváciu ubytovania. 
 
          Očkovanie a zdravotnícka starostlivosť  
 

Cesta na Maldivy nie je podmienená žiadnym povinným očkovaním. Odporúčame uzavrieť pred cestou kvalitné 
cestovné poistenie. Odporúča sa preventívne očkovanie proti tetanu a hepatitíde typu A a typu B. V prípade 
potreby lekárskej pomoci kontaktujte recepciu Vášho hotela. Za lekársku pomoc je potrebné u lekárov zaplatiť. 
Potvrdenie o zaplatení si uschovajte, poisťovňa tak podľa príslušnej zmluvy po návrate domov čiastku preplatí. O 
možných zdravotných rizikách sa informujte u svojho lekára, resp. v nemocnici na odd. cudzokrajných chorôb. 
Užitočné web stránky napr. na www.uvzsr.sk alebo www.ockovanieinfo.sk.  
 

Poznámka: Klienti prichádzajúci do krajiny z oblastí s výskytom žltej zimnice sa musia preukázať očkovacím 
preukazom s vyznačenou vakcináciou proti žltej zimnici. Na Maldivách je zdravotnícka starostlivosť pomerne 
drahá. Prvá pomoc býva zaistená na každej recepcii hotela. Základná zdravotnícka starostlivosť je tu na dobrej 
úrovni, náročnejšie zákroky sa však robia na Srí Lanke, v Singapure, alebo v Spojených arabských emirátoch.  
 

ZDRAVOTNÉ RIZIKÁ: Na Maldivách sa nemusíte báť žiadnych zvláštnych zdravotných rizík. Pri potápaní môžu 
nastať problémy spojené so zápalom ucha, resp. s očami a nosom. Odporúča sa mať so sebou antibiotické kvapky 
do očí a nosné kvapky. Častým problémom turistov býva dlhý a intenzívny pobyt na slnku, čo môže spôsobiť úpal. 
Vyhýbajte sa preto dlhodobému slneniu a chráňte si pokožku používaním vhodných opaľovacích prostriedkov s 
vyšších ochranným faktorom, na hlave noste klobúk alebo šatku.  
 

HMYZ: Vzhľadom na tropickú klímu je možné, že na ostrovoch dôjde k väčšiemu výskytu hmyzu. Komáre tu však 
nepredstavujú žiadne vážne nebezpečenstvo. Pre istotu odporúčame zobrať so sebou repelent proti hmyzu, 
alebo elektrický odpudzovač komárov. 
 
          Miestna mena  
 

Miestnou menou je Maldivská ruppia (MVR – Maldive Rufiyaa). 1 MVR = 100 laarov (Lari); 100 MVR = cca 6 EUR, 
1 EUR = cca 17 MVR (máj 2025). Sledujte i výšku dodatočne účtovaných poplatkov. Odporúčame vziať so sebou 
USD – doláre, pretože EURO majú na ostrovoch väčšinou horší výmenný kurz. Rezorty akceptujú i medzinárodné 
kreditné karty VISA, DINNERS a EUROCARD-MASTERCARD. 
 

Peniaze, cenné predmety ani cestovné doklady nenechávajte nikdy voľne ležať v hotelovej izbe. Všeobecne 
odporúčame všetkým klientom ukladať uvedené predmety do trezoru. Možnosť prenajatia si trezoru ponúka 
väčšina hotelov strednej a vyššej kategórie. Poplatok za prenájom trezoru bude určite nižší ako vzniknutá škoda 
pri prípadnej krádeži, nakoľko hotely ani poisťovne nezodpovedajú za prípadnú stratu alebo odcudzenie 
uvedených cenín z hotelovej izby.  

  
          Časový posun 
 

Počas letného času: +3 hod. (Slovensko 12:00 hod – Maldivy 15:00hod.) 
Počas zimného času: +4 hod. (Slovensko 12:00 hod – Maldivy 16:00 hod.)  

 
          Podnebie a klíma 
 

Na ostrovoch sa nestriedajú ročné obdobia, striedajú sa len obdobia dažďa a sucha. Tropické monzúnové počasie 
s dažďovými prehánkami je od mája do októbra. 

https://imuga.immigration.gov.mv/
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          Pláže 
 

Biele piesočnaté pláže s pozvoľným vstupom do mora. Na väčšine pláží sú ležadla a slnečníky zdarma. 
Nezabudnite na opaľovacie prostriedky s vyšším ochranným faktorom, slnečné okuliare a prikrývku hlavy. 
Maldivské pláže a morské lagúny patria k najkrajším na svete. Opaľovanie „hore bez“ je na ostrovoch zakázané.   

 
          Doprava na ostrov – dôležité informácie 
 

Podľa zakúpených služieb Vám bude zabezpečený transfer rýchloloďou, vnútroštátnym letom, alebo 
hydroplánom (podľa vami zakúpených služieb). V prípade, že Váš transfer z letiska na ostrove Hulhule - MALE na 
Váš dovolenkový ostrov je realizovaný hydroplánom, je váha batožiny obmedzená na 20 KG/osoba + príručná 
batožina 5 kg/osoba. Vaša batožina môže byť niekedy (vo výnimočných prípadoch) doručená do Vášho hotela až 
niekoľko hodín po Vás. Odporúčame preto zabaliť si do príručnej batožiny základné veci, ktoré budete 
potrebovať po príchode do hotela! Lety hydroplánom sa realizujú len v dennom čase k medzinárodným príletom 
na Male do 15:30 hod. a odletom z Male od 09:00 hod. V prípade výrazne skorších, alebo neskorších príletov, 
resp. v prípade náhleho meškania z dôvodov zlého počasia a pod. je možné využiť transfer rýchloloďou, alebo je 
možné prenocovať v hoteli v blízkosti letiska (Hulhule - Male). Tento hotel poskytuje aj službu denného pobytu 
počas dlhého čakania na odlety.  
 

TRANSFER LOĎOU 
Klienti, ktorí majú transfer na ostrov rýchloloďou sa po vyzdvihnutí svojej batožiny hlásia u delegáta CK, alebo u 
zástupcu svojho hotela/rezortu pred vchodom príletovej haly, ktorý vás naviguje k vašej lodi. Odchody lodí sú 
organizované v závislosti od medzinárodných príletov do cca 1,5 – 3 hodín po prílete. Vzdialenosť z príletovej haly 
k prístavu lodí je len cca 250 – 300 metrov. Letisko Male je zároveň najväčším osobným prístavom na Maldivách. 
Stánky jednotlivých rezortov nájdete priamo pred východom z príletovej haly.  
 

TRANSFER LETECKY – VNÚTROŠTÁTNYM LETOM / DOMESTIC FLIGHT / INLAND FLIGHT 
Klienti, ktorí majú transfer do rezortu vnútroštátnym letom – veľkým lietadlom INLAND FLIGHT / DOMESTIC 
FLIGHT napr. ostrov SUN ISLAND, HOLIDAY ISLAND, ROYAL ISLAND a pod. sa po vyzdvihnutí batožiny hlásia u 
delegáta CK, alebo v stánku/zástupcu svojho rezortu pred vchodom príletovej haly. Následne prejdete k check-
inu do terminálu vnútroštátnych letov – DOMESTIC TERMINAL, ktorý sa nachádza cca 300 metrov od 
medzinárodného terminálu. Vnútroštátne lety sú organizované automaticky s ohľadom na medzinárodné prílety, 
zvyčajne do 2 – 3 hod. od vášho medzinárodného príletu. Po pristátí vnútroštátneho letu na lokálnom letisku v 
blízkosti vášho rezortu pokračujete cca 10-15 min. loďou/člnom k mólu vášho rezortu.  
 

TRANSFER HYDROPLÁNOM / SEAPLANE / WASSERFLUGZEUG – za príplatok 
Klienti, ktorí si zakúpili transfer hydroplánom, sa po vyzdvihnutí svojej batožiny hlásia pri východe z príletovej 
haly u delegáta CK, alebo zástupcu rezortu – stánky rezortov aj cestovných kancelárií sú rozmiestnené pred 
príletovou halou. V prípade, že priletíte do Male individuálnym letom, mimo letov kontrahovaných cestovnou 
kanceláriou v čase, keď v príletovej hale nie je zástupca CK alebo rezortu, kontaktujte priamo pulty leteckej – 
hydroplánovej spoločnosti „TRANS MALDIVIAN,“ ktoré sa nachádzajú pred príletovou halou – vpravo. Pri čakaní 
na odlet hydroplánu prosíme o trpezlivosť, keďže sa väčšinou zbierajú cestujúci z viacerých európskych príletov 
(cca 1,5 - 2 hod.). Hydroplány odlietavajú z opačnej strany letiska, kde Vás dopraví minibus. 
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          Voda a jedlo 
 

Dodržujte pitný režim a zásadne nepite vodu z vodovodu. Keďže všetky ostrovy si vyrábajú úžitkovú vodu 
odsoľovaním vody morskej, tečúca voda z vodovodu nie je vhodná na pitie. V reštauráciách a baroch je možné 
zakúpiť si pitnú vodu, resp. nealkoholické nápoje.  
 

Väčšina našich zájazdov na Maldivy zahŕňa raňajky alebo polpenziu formou bufetových stolov, t. j. raňajky 
vrátane nápojov, večera bez nápojov. Ceny nápojov a jedál na Maldivách - orientačné ceny v USD v závislosti od 
kategórie rezortu:  

• vodka, gin, bacardi = 6 – 8 USD 

• pivo 0,33l = 3 – 5 USD 

• nealko / plechovka = 35 USD  

• voda 0,5l = 2 – 4 USD 

• min. voda 1,5l = 3 – 5 USD  

• predjedlo / šalát = 7 – 12 USD  

• hlavné jedlo = 12 – 25 USD  
 

Dovoz alkoholu na Maldivy je pre turistov prísne zakázaný. Tradičná kuchyňa na ostrovoch pozostáva z rôznych 
rybacích variácií, ryže, kokosu, kari, chili. Typické jedlá sú Garudhiya (polievka z tuniaka) a Kandu Kukulhu (tuniak 
na miešanom korení). Obľúbené ovocie je ananás, banány a orechy – pistácie. 

 
          Prepitné 
 

Je vždy vítané. V reštaurácii je to asi 10 % z ceny konzumácie, nosičom batožiny a poslíčkom sa zvyčajne dáva 1 
USD za kus batožiny. 
 
          Oblečenie 
 

Pre čo najpríjemnejší a najpohodlnejší pobyt na tropických Maldivách s vysokou vlhkosťou vzduchu odporúčame 
ľahké a vzdušné oblečenie (bavlnené alebo ľanové), otvorené topánky/sandále. Pri návšteve hlavného mesta 
Male odporúčame, aby dámy mali zakryté plecia a kolená. Hotely vyššej kategórie (4* a 5*) vyžadujú od svojich 
hostí, aby na večeru boli oblečení vo formálnejšom odeve (páni – dlhé nedžínsové nohavice a košeľa / polokošeľa, 
dámy – nie plážový odev). 
 
          Elektrická energia  
 

Napätie v el. sieti je 220 Voltov. Štandardné nabíjačky na mobilné telefóny a fotoaparáty fungujú bezproblémovo. 
V niektorých menších – jednoduchších hoteloch sú inštalované zásuvky, ktoré vyžadujú pri používaní prinesených 
spotrebičov adaptéry. Niektoré hotely fungujú na el. generátory a môže dochádzať k výpadkom dodávky 
elektrickej energie. 
 

 
 
          Športy 
 

Všetky ostrovy majú svoje vlastné centrum vodných športov s profesionálnymi inštruktormi – anglicky a nemecky 
hovoriacimi - orientačné ceny v USD:  

• windsurfing (základný 1 hod. = 20 USD)  

• windsurfing (skupinový kurz 10 hod. = 195 USD)  

• kanoe / kajaky (1 hod. = 10 USD) 

• kanoe / kajaky (4 hod. = 30 USD) 

• vodné skútre, parasailing (15 min. = 40 USD) 
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• katamarany (1,5 hod. = 40 USD) 

• katamarany (5 hod. = 110 USD) 

• katamarany (skupinový kurz 10 hod. = 270 USD) 

• plážový volejbal, stolný tenis, tenis, squash, fitnes, biliard sú spravidla súčasťou rezortu (viď. podrobný 
popis jednotlivých zariadení) 

 
          Potápanie 
 

Väčšina ostrovov má svoje vlastné potápačské centrum s profesionálnymi inštruktormi – anglicky a nemecky 
hovoriacimi - orientačné ceny v USD:  

• Discover Scuba (základný 3 hod. kurz = 80 USD) 

• Resort Course (základný 3-hod. kurz + 2 ponory = 200 USD) 

• zapožičanie potápačských okuliarov, trubice a plutiev = 6 USD/na deň resp. 25 USD na týždeň 

• Podrobný cenník potápačských kurzov a rozličných druhov ponorov a potápačskej výstroje sa líši od 
ostrova k ostrovu. 

 
          Výlety 
 

Najobľúbenejším výletom na Maldivách je tzv. Island Hopping, t. j. lodný výlet s návštevou viacerých okolitých 
ostrovov - obývaných i neobývaných v cena cca 50 – 70 USD, jedinečným zážitkom je aj rybačka na otvorenom 
mori (nemusíte byť rybári, stačí keď budete rybačku pozorovať), výlet do hlavného mesta Malé, šnorchlovanie 
okolo koralových rífov, windsurfing, katamarány, kajaky, v niektorých rezortoch aj večerné kŕmenie žralokov a 
rají. 

 
          Základné výrazy 
 

áno aa 

nie noo 

ahoj / dobrý deň a salam alekum 

ďakujem shukuria 

dovidenia fahung badaluvang 

ako sa máš? haalu kihine? 

OK / veľmi dobre vara gada 

čo si povedal? kike tha buni? 

koľko to stojí? mi kihavaraka? 

lacný agu heyo 

drahý agu bodu 

kúpeľňa gifili 

komár madiri 

plávať fatani 

spať nidani 

čaj sai 

cukor hakuru 

mlieko kiru 

kokos kurumba 

ryža rai 

chlieb paan 

vajce bis 

zemiaky aluvi 

ostrov fushi 

rybár masveri 

priateľ ratehi 

tancovať nashani 

voda feng 
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toaleta fahana 

dnes miadu 

zajtra madamma 

dnes večer mire 

mešita miski 

1 eke 

2 de 

3 tine 

4 hatare 

5 fahe 

6 haie 

7 hate 

8 ashe 

9 nue 

10 diha 

11 egaara 

20 vihi 

30 tiris 

50 fansaas 

100 sateka 

 
REKLAMÁCIE A SPIATOČNÝ LET 

 

V prípade, že objednané služby nie sú poskytnuté v požadovanej kvalite, či rozsahu a nie je možné vyriešiť 
problém s recepciou ubytovacieho zariadenia, kontaktujte delegáta CK. Kontakt na delegáta je uvedený na 
informačných tabuliach alebo v informačných šanónoch v priestoroch recepcie ubytovacieho zariadenia, resp. 
priestoroch vyhradených cestovným kanceláriám. Zároveň je potrebné spísať reklamačný zápis, ktorý je následne 
podkladom pre reklamačné konanie po návrate z Vášho pobytu. Reklamácie bez zápisu na mieste nie je možné 
po Vašom návrate objektívne posúdiť. 
 

Najneskôr jeden deň pred Vašim odchodom sledujte informačné tabule alebo šanóny CK, umiestnené v 
priestoroch  hotela, kde budú uvedené menné zoznamy cestujúcich a hodina Vášho transferu z hotela na letisko. 
Nakoľko môže počas Vášho pobytu dôjsť k posunu termínu spiatočného letového času odporúčame sledovať 
tieto informácie. 

 
DIPLOMATICKÉ ZASTÚPENIE PRE SR NA MALDIVOCH 
Veľvyslanectvo Slovenskej republiky v Dillí 
50-M, Niti Marg, Chanakyapuri, New Delhi 110021, India 
Tel.:  +91 1126889071 
Fax:  +91 1126877941 
Mobil:  +421 2 5978 5978, +421 906 075 978 (núdzová linka-MOKC) 
E-mail:   emb.delhi@mzv.sk, mokc-mzv@mzv.sk 
  cons.delhi@mzv.sk (pre konzulárne a vízové otázky) 
Internet: www.mzv.sk/dilli 

 
Ministerstvo zahraničných vecí SR zriadilo MEDZINÁRODNÉ OPERAČNÉ KRÍZOVÉ CENTRUM (tzv. MOKC), ktoré 
funguje 24/7. V prípade, že v zahraničí nastane mimoriadna situácia, predovšetkým život ohrozujúci stav, úmrtie, 
nehoda, ale aj strata dokladov, spáchanie trestného činu a pod., kontaktujte VÝHRADNE MOKC, ktoré koordinuje 
celý postup s príslušným zastupiteľským úradom. 
 
 

„Prajeme Vám šťastnú cestu a príjemný pobyt“ 
 

mailto:emb.delhi@mzv.sk
mailto:mokc-mzv@mzv.sk
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Plánik medzinárodného letiska MALE pri prílete  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 


